

На улице Ленина появится подземный пешеходный переход

Еще один подземный пешеходный переход планируется построить на улице Ленина в Иркутске, в рамках программы реконструкции уличной дорожной сети.

Об этом Телеинформу сообщил начальник отдела дорожно-мостового хозяйства управления благоустройства и транспорта комитета по жилищно-коммунальному хозяйству администрации города Иркутска Валерий Алещев. По его словам, будут реконструированы также и другие особо значимые дорожные артерии областного центра.

Как сказал Валерий Алещев, по программе реконструкции и строительства уличной дорожной сети в 2008 году на дороги выделяется 870 млн. рублей, а по программе капитального строительства – 880 млн. рублей. Всего на дороги областного центра в этом году будет потрачено 1 млрд. 750 млн. рублей.

20 млн. рублей выделяется на разработку проектной документации по реконструкции улицы Ленина и подземному пешеходному переходу к остановке «Филармония». Этот проект предусматривает расширение улицы Ленина, от ее пересечения с улицей Карла Маркса до фонтана, с учетом реконструкции сквера, в районе памятника Ленину. Разрабатывается также реконструкция пересечения улиц 3 июля, Седова, Тимирязева и Ленина. Проект связан с подготовкой подходов к новому мосту.

На разработку проектно-сметной документации строительства Ушаковской транспортной развязки в этом году выделяется 50 млн. рублей, на проектно-изыскательские и подготовительные работы по реконструкции улицы Розы Люксембург – 19 млн. 718 тыс. рублей. На реконструкцию улицы Волгоградская в 2008 году выделено 10 млн. рублей, проектная документация уже имеется и находится в экспертизе. На улицу Байкальскую в 2008 году уйдет 145 млн. 594 тыс. рублей. На окончание реконструкции улицы Депутатская будет потрачено 61 млн. 997 тыс. рублей. На реконструкцию улицы Седова (а она является важнейшим звеном в составе большого транспортного кольца Иркутска) заложено 50 млн. рублей. Реконструкция улицы Лермонтова в 2008 году обойдется в 130 млн. 917 тыс. рублей. А на проведение изыскательских работ по двум пешеходным переходам на улице Сергеева в 2008 году заложено 48 млн. рублей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)